

Анкета для детей:
«Осторожно, Интернет! Почему важно соблюдать правила»

- Можешь встретить плохих людей?
Да / Нет
- Могут прийти плохие картинки или видео? Да / Нет
- Могут попросить тебя рассказать секреты? Да / Нет
- Можешь случайно нажать на что-то вредное? Да / Нет
- Могут попросить тебя отправить свои фото или адрес? Да / Нет
- Что делать, если кто-то пишет плохие слова? Расскажу маме или папе / Игнорирую / Не знаю
- Почему важно играть в Интернете только вместе с родителями? (Ответ: потому что родители знают, что безопасно, а что нет)

Объяснение:

Интернет — это место, где можно найти много интересного, но там есть и опасности. Например, могут встретиться плохие люди или картинки, которые не стоит смотреть. Иногда кто-то может попросить тебя рассказать секреты или отправить свои фото или адрес. Поэтому очень важно играть в Интернете только вместе с мамой или папой. Они помогут тебе понять, что безопасно, а что нет, и защитят тебя от неприятностей.



ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ДОШКОЛЬНИКА



ЧТО ТАКОЕ ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ РЕБЕНКА?

состоит в защищенности детей, при котором отсутствует риск, связанный с причинением информацией вреда их здоровью и (или) физическому, психическому, духовному, нравственному развитию. (Статья 2 ФЗ)

НЕ НАНЕСУТ ВРЕД ЗДОРОВЬЮ ВАШЕМУ МАЛЫШУ

**Рекомендации по Интернет
безопасности для детей
дошкольного возраста**

Для детей такого возраста характерен положительный взгляд на мир. Позитивное отношение к миру. Дети гордятся тем, что умеют читать и считать, любят делиться своими идеями. Хотя в этом возрасте они хорошо умеют играть и работать с мышью, всё равно им нужна помощь взрослых при поиске детских сайтов. Как помочь им делать это безопасно? Лучше всего в дошкольном возрасте пользоваться Интернетом вместе с родителями.



Правило 1.

Обращайте внимание на то, что делают ваши дети в Интернете. Не позволяйте им гулять по сети одних. Лучше всего участвовать в их онлайн-активностях и рассказывать о возможных опасностях и преимуществах Интернета. Объясните, что в сети есть хорошие и плохие люди. Если ребенок столкнулся с неприятностями или негативом, он должен рассказать об этом взрослым. Учите его искать информацию и проверять её вместе с вами.

Правило 2.

Выберите способ контролировать, что делает ваш ребенок в Интернете: установите на компьютер программы для родительского контроля и антивирусы. Если компьютер используют все члены семьи, ставьте его в общем месте, а не в комнате ребенка.

Правило 3.

Регулярно учитесь пользоваться компьютером и Интернетом, чтобы знать, как обеспечить безопасность детей.

Правило 4.

Добавляйте любимые детские сайты в закладки и создавайте папки для сайтов, которые посещают ваши дети.

Правило 5.

Используйте программы для блокировки нежелательного контента и стандартные средства родительского контроля.

Правило 6.

Объясните ребенку, что он не должен делиться личной информацией о себе или семье в Интернете.

Правило 7.

Объясните детям, что в Интернете важно быть осторожными и не доверять незнакомым людям. Если кто-то просит личную информацию или предлагает встретиться — обязательно посоветуйтесь с родителями.

